

最新情报

400恐怖分子瞄准欧洲



当地时间3月23日，布鲁塞尔欧盟总部附近的马埃勒贝克地铁站外，比利时国王菲利普（右二）和王后玛蒂尔德出席悼念仪式 新华社/路透

比利时首都布鲁塞尔连环爆炸案后，多国情报部门官员又向媒体释放令人担忧的信息：极端组织“伊斯兰国”已训练至少400名恐怖分子，目标直指欧洲。

据新华社

“特种部队式”受训

以法国参议员纳塔莉·古莱和数名欧洲及伊拉克情报部门匿名官员为消息源，美联社24日报道，预计有400至600名“伊斯兰国”成员接受过系统的炸弹制作、侦察与反侦察以及战术训练，眼下对欧洲虎视眈眈。

实际上，欧盟刑警组织今年1月就在一份报告中提到，“伊斯兰国”已组建专门面向叙利亚和伊拉克以外国家和地区发动袭击的队伍，后者“受到特种部队式训练”。

一名不愿公开姓名的欧洲情报部门官员说，与2014年相比，“伊斯兰国”组织成员如今受训时间更长，行动目的似乎也转为制造尽可能多的恐怖袭击，因而一些国家不得不在安保方面投入更多财力或调动更多人力。

担忧“独狼”再起

另一个变化是，先前，恐怖分子必须遵从“上头”的指令，而眼下他们更多被训练成具备独自策划和行动能力的“独狼”。越来越多的证据显示，“伊斯兰国”武装人员在叙利亚、利比亚和北非其他地区接受相关训练。问题是，欧洲情报部门官员迄今还没搞清楚究竟有多少人接受训练、有多少人已经准备好制造袭击。

土耳其官员23日说，布鲁塞尔连环爆炸事件嫌疑人易卜拉欣·埃尔—巴克拉维去年6月在土叙边境附近遭警方拘捕，后被驱逐至荷兰。土方当时提醒过荷兰和比利时方面，易卜拉欣是“外国恐怖分子”，荷兰方面却以证据不足为由将他释放，比利时方面23日也说他当时“只是处于假释的普通罪犯，没有恐怖行为”。

▶ 嫌疑人

布鲁塞尔恐袭或有“第五人”

比利时和法国媒体24日爆料，布鲁塞尔恐怖袭击嫌疑人可能不止4人，还有至少一人可能直接参与了22日发生在欧盟总部附近地铁站的爆炸袭击，暂不清楚这名嫌疑人是否在逃或者已经死于爆炸。

布鲁塞尔市郊的扎芬特姆机场和市区的马埃勒贝克地铁站22日上午先后发生爆炸袭击。根据监控录像和其他证据，警方认定，3名恐怖嫌疑人出现在机场，其中2人发动自杀式炸弹袭击，另外一人逃跑。自杀的两名恐怖嫌疑人分别是易卜拉欣·埃尔—巴克拉维和“炸弹专家”纳吉姆·拉什拉维，在逃那人身份不明。

易卜拉欣·埃尔—巴克拉维的兄弟哈立德·埃尔—巴克拉维“兵分”另一路，在地铁站发动自杀式袭击。这是目前为止警方已经确定的3名恐袭嫌疑人。

比利时法语区广播电视台、法国《世界报》和商业调频

电视台报道，警方最新获得的一段监控录像显示，哈立德出现在地铁站时，他的身边还有一名提着一个大旅行包、行踪可疑的年轻男子。这名男子很有可能是他的同伙。

报道说，这名男子脸颊凹陷，眉毛粗浓，留着浓密山羊胡。暂不清楚他是否在爆炸中死亡或者像机场“白衣男”一样选择逃跑。

比利时警方仍在搜查从机场逃跑的“白衣男”的下落。监控录像显示，这名男子身穿淡色衬衫、白色夹克，头戴黑帽子，似乎还戴着眼镜。

另外，调查证实，这场恐袭与去年11月在巴黎发生的连环恐袭存在关联，参与两场袭击的恐怖分子存在诸多联系，很可能来自同一个团伙。

按照比利时卫生部24日公布的最新数字，布鲁塞尔连环恐怖袭击已经造成31人死亡，300人受伤，其中61人情况危急。

▶ 相关新闻

“伊斯兰国”三人组欲袭德在土设施

土耳其逮捕了3名涉嫌发动袭击的极端组织成员。土耳其媒体23日报道，这3人准备以德国在土耳其的使馆或学校等设施为目标，发动袭击。当天，荷兰外交部称，鉴于“可能的恐袭威胁”，荷兰已经临时关闭在伊斯坦布尔的总领馆。

3名“伊斯兰国”成员22日在伊斯坦布尔落网，分别是一名土耳其人、一名伊拉克人和一名叙利亚人。土方指认，3人意图以德国在土耳其的设施为袭击目标。

本月17日，德国关闭了在

安卡拉的使馆、在伊斯坦布尔的领事馆和这两个城市的德国学校。德国外交部长弗兰克—瓦尔特·施泰因迈尔说，有“非常可靠”的情报表明，这些德国设施可能成为袭击目标。

当时，土耳其当局谴责德国的“关门”决定，称所谓袭击威胁“没有证据”。

然而，就在德国关闭使领馆后的第三天，一名“伊斯兰国”成员在伊斯坦布尔繁华的独立大街引爆身上的炸弹，造成包括他本人在内的5人死亡，另外36人受伤。

莫桑比克残骸 “基本确认”属于MH370

澳大利亚基础设施和交通部长达伦·切斯特24日说，鉴定显示，在莫桑比克发现的两块残骸极有可能属于马来西亚航空公司MH370航班客机。

“残骸几乎确定来自马航370航班客机。”切斯特在一份声明中说，“两块残骸均与马航波音777型飞机面板相吻合。”

这两块残骸中，一块灰色扁平状残骸一侧印有英文的“禁止

踩踏”字样。它的发现者名叫布莱恩·吉布森，是独立寻找马航370航班客机团体的一名成员；另一块残骸是长约一米的金属物，由南非少年利亚姆·洛特在海滩度假时发现。切斯特说，这两块残骸的发现位置符合澳大利亚联邦科学与工业研究组织所建立的洋流模型，也进一步印证了把搜寻范围锁定在南印度洋的正确性。 据新华社

新西兰国旗公投： 大部分人还想用“老款”

新西兰更换国旗的公投于当地时间24日晚7时结束，初步结果公布，该国将会继续沿用目前左上角有米字旗图案的国旗。

选举委员会公布，初步结果显示这次公投共有近212万人投票，56.61%的选民支持保留现有国旗，43.2%的人支持更换新国旗。当局将于下周三公布公投最终结果。

新西兰总理约翰·基于2014年3月开始推动国旗公投，后来接到逾一万个设计参与竞逐。最终新西兰公民选出一个黑白蓝配色，以银蕨叶和红色南十字星为主要设计图案的备选国旗。这一方案是从去年首轮公投中的五个备选方案中脱颖而出的。 据《中国日报》

阿根廷国宴上跳探戈 奥巴马舞姿有点僵



奥巴马与舞者跳探戈

美国总统奥巴马于当地时间23日抵达布宜诺斯艾利斯，对阿根廷展开为期两天的访问。在出席阿根廷国宴期间，奥巴马即席和舞者跳起了探戈。

奥巴马是20年来首位正式访问阿根廷的美国总统。他在布宜诺斯艾利斯与新任阿根廷总

统马克里会晤并共同举行了记者会。之后，奥巴马与妻子米歇尔出席了马克里为他而设的国宴，更即席和舞者跳起了探戈。不过，奥巴马的舞姿明显有点生硬，表情也很严肃。相较之下，和另一位舞者共舞第一夫人米歇尔神情要轻松得多。 综合

天天出彩

传统型体彩“7位数”(16044期)

中奖号码:2 1 6 3 7 8 8

奖级 本地中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

福彩15选5(2016077期)

中奖号码:1 10 11 12 13

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 113注 2495元

一等奖 113注 1725元

二等奖 4481注 10元

福彩3D游戏(2016077期)

中奖号码:7 1 7

奖等 江苏中奖注数 每注奖额

单选 347注 1040元

组选3 920注 346元

组选6 0注 173元

福彩“双色球”(2016033期)

红色球号码:6 17 18 20 27 29

蓝色球号码:15

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 2注 10000000元

体彩排列3(16077期)

中奖号码:7 8 2

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列3直选 512注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 1571注 173元

体彩排列5(16077期)

中奖号码:7 8 2 5 9

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列5直选 1注 100000元

体彩鸡毛虫

关注江苏体彩微信

赢iPhone6s

即日起至3月27日20:00，您只需搜索公众号“js-lottery”，关注“江苏体彩”官方微信，并根据提示参与抽奖活动，就有机会赢得iPhone6s手机、50元手机话费等精彩好礼。 苏报